

7月11日下午，“2013年大山奖学金(中考专场)颁奖典礼”在大山总部举行。  
7月13日晚，大山数百名学员和家长共赴戴斯泓元大酒店，参加“2013年大山奖学金(小升初专场)颁奖典礼”。

2013年，大山教育集团好事连连，为重奖这些在小升初以及中考中取得优异成绩的学子，为广大学员树立学习榜样，大山专门设立奖学金，拿出300万元重奖优秀学员。

郑州晚报记者 吴幸歌 闫明



超级考生祁莹和张红军校长(右)、马国军老师(左)合影

# 大山教育集团,重奖优秀学员

## 超级考生祁莹获5万元奖学金

### 首批374名小升初升入10大名校学员受表彰

感谢老师、感谢大山,众优秀学子送来鲜花和锦旗



小升初颁奖现场

#### 家长之声

#### 大山帮孩子圆了名校梦

中考专场颁奖现场,学员吉一喆和赵文凯专门为大山及马国军老师送来了锦旗,两位孩子的家长告诉大家,“当听到两个孩子分别以全国第6名和第9名的成绩,被西安交大少年班录取的消息时,我们还大不敢相信这是真的,太感谢马国军老师和大山了。”

小升初专场颁奖现场,学员王丹琪的妈妈在发表感言时说,“眼看着就要上6年级了,孩子的成绩离名校还有差距,有人推荐我让孩子来大山上‘小升初名校冲刺班’试试,孩子来了以后学习兴趣大增,成绩很快就提了上去,我太感谢大山了。”

学员朱贺的家长在同大家分享心情时说,“小学5年级,孩子面临小升初压力,于是我们踏遍郑州寻访到了马国军老师,最终孩子如愿以偿,顺利升入郑州外国语。初中三年级,孩子面临中考压力,于是我们为孩子选择了‘大山中考尖子生班’,孩子再次顺利升入名校。未来孩子还有高考的压力,希望大山能够帮助孩子圆清华梦、北大梦、留学梦。这其实并不是我一个人的梦,这是每一个家长的梦,这就是中国梦。”

#### 奖学金

#### 每年300万奖励优秀学员

大山奖学金,包括大山高分奖(含中小学期中、期末考试满分王奖,提分王奖,小升初名校奖,中、高考状元奖等);励志奖学金,用于奖励家境贫困、品学兼优学员;慈善奖学金,结合慈善活动奖励特定的帮扶对象;校长特别奖,用于奖励大山学员中获得政府部门特别荣誉或被国内外一流中学、大学破格录取及授予特别荣誉学员;优秀家长奖,奖励学员第一名或状元学员家长。

据张红军介绍,“大山奖学金兼顾平时成绩、竞赛、升学以及公益慈善、家长教育等,目的是要树立优秀榜样,让优秀孩子得到他应该得到的奖励,也让其他孩子看到学习的榜样,给予他们学习和前进的动力”。

据悉,2011年,大山学员王盼取得河南文科高考状元后,获大山10万元重奖。2012年,学员张志坤以中考裸分第一名的好成绩得到了大山2万元奖学金和IPAD重奖。而今年,大山已经先后颁发了上学期末及本学期的期中、期末考试提分王、满分王奖学金,保送生奖学金,剑桥等级考试优秀学员奖学金,华杯赛优秀学员奖学金等,加上此次的中考奖和小升初奖,累计发放奖励已有十轮。

#### 中考表彰

#### 大山重奖祁莹5万奖学金

“你们是家长的骄傲、更是大山的骄傲,你们是同学的榜样、更是大山学员的榜样”。7月11日下午,“2013年大山奖学金(中考专场)颁奖典礼”在大山总部多功能厅举行,首批40余名中考600分以上学员喜获奖励,而获得今年中考最高分的祁莹,则获大山5万元奖学金重奖。

消息公布后,现场一下子沸腾起来,大家纷纷向其投以羡慕的眼光。对此,张红军介绍,中考,在孩子们学习的道路上,起着承上启下的作用,亦可以说是孩子学习道路上的一个重要转折点。大山中学部拥有国家级、省市级名师及拥有20余年教学经验的公办教师近百位,深度教研,自编教材,倾心培养学员。付出总有回报,2013年中考成绩揭晓,喜讯传来,其“中考尖子生班”学员祁莹,一举取得郑州市近10年中考裸分最高分652分的好成绩,让人为之振奋。

“为回馈社会、回馈家长,同时亦是为广大同学们树立学习榜样,大山特奖励祁莹同学奖学金5万元!希望祁莹同学在未来的学习道路上,再接再厉,再创佳绩。”张红军在颁奖典礼上说。

#### 小升初表彰 首批被10大名校录取学员获奖励

当7月7日各大名校收卷哨音响起,2013年小升初新政下的首次统考随之结束。经过紧张的改卷、复核,7月11日至12日,各大名校考生成绩正式揭晓。

1人、10人、100人、300人……短短一天多的时间,大山各校区就收到了374名学员的喜报——他们被10大名校录取了!而在这首批统计到的374名学员中,仅被郑州外国语学校录取的学员就达67人之多,还有56人是同时被两所以上名校录取的。据了解,今年还将有超过1600名小升初学员被郑州十大名校录取。

#### 学员之声 登上“大山”,我可以更接近阳光

“现在的我,已经从获知成绩那一刻的兴奋中平静了下来,回想自己9年所走过的求学之路,要感谢的人很多,正是因为有了这些人的帮助,我才有了今天的小小成绩,我感谢这些帮助过我的人,感谢马国军老师,感谢大山。”祁莹在领奖时发表感言。

“我在大山学习了4年,如今能够被郑州外国语学校录取,我非常感谢大山及教过我的杨老师和我的爸爸妈妈,是他们的辛勤培育才有了我今天的成就,今后我会更加努力!”大山学员马韶阳在颁奖典礼上说。

按照大山奖学金的规定,小升初被10大名校录取的这些孩子,全符合受表彰的条件。孩子们现在正沉浸在喜悦之中,不如我们立即颁奖,让孩子们喜上加喜,让家长们乐上加乐。让大家一同来分享他们的成功。”张红军说。

经过紧张的筹备,7月13日晚,“2013年大山奖学金(小升初专场)颁奖典礼”在位于红专路戴斯泓元大酒店顺利举行,数百名学员及家长共同到场,见证了这一时刻。

来自西区的王浩宇同学,今年同时被郑州一中和郑东小超班录取,当被记者问到上辅导班累不累时,他说:“在学校经常有听不懂的地方,在大山上辅导班,环境好、老师讲得更好,把我不懂的全教会我了,我喜欢上辅导班”。

从学员们的话语中,我们可看,对于大山孩子们是多么的喜爱。难怪中考裸分考取648分的大山学员李卓豫说,“无论前面有多少艰险我都不怕,我相信,登上‘大山’,我就可以更接近阳光”。

#### 温馨提示

1.应广大家长和学员要求,大山“中考名师保分班”、“中考名校签约班”已火热开班,第一轮选拔考试将于近期举行,名额有限,额满即止,敬请提前预约。  
2.大山小升初“十大名校定向签约班”正在火爆预订中,限额招收,敬请提前预约。

- 金水东区 政七街校区 63311333
- 金水西区 省实验中学校区 65826266
- 中原区 建设路校区 67628910
- 管城区 东关小学校区 66332337
- 二七区 京广路校区 87075387
- 郑东新区 宝龙广场校区 69091298